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Odborníci na hliněné stavění se opět 
sjedou na Fakultu architektury 
 

Fakulta architektury ve spolupráci se Sdružením hliněného stavitelství pořádá již sedmý ročník konference Hliněné 
sdílení. V pátek 10. února v 16:00 se do Brna sjedou odborníci, řemeslníci i firmy s nadšením do přírodního materiálu 
– hlíny. Prostřednictvím krátkých přednášek a diskusí budou představeny novinky, zkušenosti, problémy, výhody i 
nevýhody udržitelného stavění z hlíny. Akce je přístupná veřejnosti i odborníkům zdarma v aule A310, FA VUT, Poříčí 
273/5.  
Cílem Hliněného sdílení je seznámit řemeslníky a širokou veřejnost s prováděním hliněných staveb. Jednotliví přednášející 
seznamují posluchače se svými hlinařskými projekty, způsoby řešení problémů na stavbě i s výsledky po provedení. Vstupné 
je dobrovolné a mezi posluchači v současnosti převažují hlavně zájemci o stavbu či opravu svých domů za pomoci hliněného 
stavebního materiálu.   
 
Akce je zaměřena na provádění hliněných staveb a konstrukcí. Rozsahem se jedná o blok krátkých přednášek primárně 
řemeslníků a firem pracujících s hlínou. V rámci akce vystoupí i studentky/studenti FA zabývající se využitím nepálené hlíny v 
současné architektuře.   
 
Jedná se o veřejnou a maximálně otevřenou akci, která je zaměřená nejenom na realizace hliněných staveb, ale její součástí 
je i informování o výuce hliněného stavitelství na FA a obecně v ČR, možnosti navštívit certifikované kurzy Poznej hlínu nebo 
získat kvalifikaci Zhotovitel hliněných staveb. Celá akce bude doprovázena otevřenou diskusí.  
Téma využívání hlíny jako udržitelného stavebního materiálu s velkým množstvím způsobu použití i výhod v posledních letech 
rezonuje v oblasti stavitelství. Fakulta architektury se stala otevřenou platformou, která ve spolupráci se Sdružením 
hliněného stavitelství pravidelně pořádá akce na popularizaci a osvětu této technologie. V minulém roce kromě pravidelného 
konference Hliněné stavění Ing. Zdeněk Vejpustek pořádal workshop Dusaná hlína, v rámci kterého studenti architektury i 
místí komunita společně postavili stavbu kolumbária na hřbitově v Mořicích.   
Nad sedmým ročníkem konference v roce 2023 převzal záštitu děkan Fakulty architektury, Ing. arch. Radek Suchánek, Ph.D.  
Pojďte s námi sdílet nejnovější trendy využití nepálené hlíny ve stavebnictví.  
 
Program:  
Aktuální výzvy a trendy hliněných realizací  
Nové realizace hliněných staveb v ČR  
Hliněné materiály  
Diskuze  
 
Přednášet budou řemeslníci, výrobci, výzkumníci a pedagogové zabývající se stavební hlínou:  
Zdeněk Vejpustek - FA VUT Brno  
Ondřej Adamský - Hlinařina.cz  
Bohdan Nebesař - Hlinatura v.o.s.  
Martin Papež - Hlína pro Dům  
Jan Müller - FAST VUT Brno  
Kontakt:  
tel: 604 208 111  
e-mail: info@hlina.info  
web: www.hlina.info  
 


